



„Mi a Te szenvedélyed?”

Pályázati útmutató a Pomázi KEF videó-pályázatához

A pályázat célja:

- Bemutatni és népszerűsíteni a Pomázon működő közösségeket, vonzóvá téve a szabadidős tevékenységeket a kallódó fiatalok számára.
- Alternatívát nyújtani a szabadidő hasznos és örömteli eltöltéséhez a serdülő korosztály számára.
- A kortárs-hatást és az önségítést kihasználva lehetőséget teremteni arra, hogy a fiatalok önmaguk fogalmazzák meg, miért mondanak nemet a droghasználatra.

A pályázók köre:

- Pomázon élő (vagy Pomázon működő), 10-25 éves fiatalokból álló közösségek legalább 2 fős csoportja. A közösség lehet hivatalosan bejegyzett, vagy önszerveződő.
- Pomázon élő, 10-25 éves egyéni pályázók.

A pályázat tartalma:

1-3 perces videó film / videó klip / videó blog, melyben megjelenik:

- a Pályázó szenvedélye / hobbija / szabadidős tevékenysége, mint fontos örömforrás
- a Pályázó üzenete kortársai számára, a kábítószer-használat ellen.

Technikai feltételek:

Amatőr minőség; avi; mp4 (Youtube-ra feltölthető) formátumban.

A videó 60-180 mp-es lehet.



A pályaművek beadása:

Az elkészült pályaműveket a Youtube videómegosztó szolgáltatás oldalára kérjük feltölteni, az alábbi lépések szerint:

1. A pályázatra regisztrálni a mellékelt *Regisztrációs lapon* lehet, melyet kitöltve a pomazikef@gmail.com címre, **2015. szeptember 5-ig** kell elküldeni.
2. Az elkészített videót fel kell tölteni a www.youtube.com videómegosztó oldalra; NEM LISTÁZOTT beállítással (nem publikusként, de a link birtokában megnézhetőként), **2015. szeptember 15-ig**.
3. A pomazikef@gmail.com e-mail-címre küldött elektronikus levélben kérjük megadni a videó linkjét és címét, **2015. szeptember 15-ig**.

A megadott paraméterektől eltérő videókat nem áll módunkban elfogadni.

A file-nevek nem tartalmazhatnak szóközt, egyéb speciális karaktert.

Szerzői jogok:

Amennyiben a beadott pályamű tartalmaz bármilyen, nem a Pályázó által készített művet vagy annak részletét (zene, film, fotó), akkor csatolni kell a felhasznált mű készítőinek (kiadó ill. jogtulajdonos) írásos beleegyezését.

A jogosultság fennállását a Pályázat kiírója nem vizsgálja. Pályázó az ilyen szellemi alkotások jogtisztta felhasználásáért korlátlan felelősséget vállal, a felelősség bármilyen megszegése esetén a jogkövetkezményeket kizárólag ő viseli.

Szabadon felhasználható zeneművek és a vonatkozó jogi előírások elérhetőek az alábbi oldalon: <https://creativecommons.org/legalmusicforvideos>

(Amennyiben a Pályázó a Creative Commons honlapon keresztül használ fel zenét a videóban, adja meg az előadó nevét és a felhasznált szám címét, jelezve a Creative Commons jogot is. Ebben az esetben egyéb hozzájárulást, beleegyezést nem kell feltölteni számunkra, elegendő a film végén szövegesen megjeleníteni a forrást.)

A feltöltött videók a későbbiekben a Pomázi KEF Youtube csatornájára lesznek feltöltve, és nyilvánosak lesznek.

Jognyilatkozat:

Pályázó a pályázat benyújtásával elfogadja, hogy a beküldött pályaművek a forrás megjelölésével bárhol térítésmentesen felhasználhatók és feldolgozhatóak, a felhasználás és feldolgozás módjai a Pályázó által utólag sem korlátozhatóak. A felhasználás pénzbeli vagy bármely egyéb ellentételezéshez, feltételhez (a forrásmegjelölés kivételével) nem köthető.

Beküldési határidő:

A videók beküldésének határideje: **2015. szeptember 15. 23:59 perc**

Zsűrizés

A zsűrizés több fordulóban zajlik, nem nyilvánosan.

Első forduló: 2015. szeptember 16-tól 23-ig

A szakmai zsűri online (zárt rendszerben, nem nyilvánosan) szűkíti a beküldött pályaművek számát 10-re. A második körbe továbbjutó pályaművek listáját a zsűri 2015. szeptember 23-áig megküldi a Pomázi KEF koordinátorának, aki elektronikus úton tájékoztatja az eredményről az érintetteket és a nyilvánosságot.

Az első fordulón túljutott videókat a díjátadást megelőzően, Pomáz Város Napján, nyilvános vetítésen levetítjük a Pomázi Művelődési Házban, 2015. szeptember 26-án.

Második forduló: 2015. szeptember 24-től 26-ig

A szakmai zsűri kiválasztja a díjnyertes alkotásokat, valamint az országos televízióban levetítendő fődíjas videót.

A díjátadásra és a díjazottak kihirdetésére 2015. szeptember 26-án, Pomáz Város Napján kerül sor, a városi ünnepség keretein belül.

A zsűri tagjai:

- **Ternovszky Béla** – Balázs Béla-díjas rajzfilmrendező (zsűri elnök)
- **Kapitány Krisztián** – a Fiatalkorúak Drogterápiás Otthonának munkatársa, mentor
- **Sarkadi Attila** – a Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnöke



Közönségsvavazás

Valamennyi időben elkészített pályaművet közönségsvavazásra bocsájtunk, mely online formában történik, az alábbiak szerint.

2015. szeptember 16-tól minden pályamű megtekinthető lesz a www.youtube.com oldalon, a Pomázi KEF csatornán. Szavazni a videók alatt található „like” gomb megnyomásával lehet.

A közönségdíjat az a pályamű kapja, amelyekre 2015. szeptember 26-án 12:00-ig a legtöbb szavazat érkezik.

Díjak:

Fődíj:	Országos televízióban való levetítés
I. helyezett:	75000 Ft + tárgy nyeremény
II. helyezett:	50000 Ft + tárgy nyeremény
III. helyezett:	25000 Ft + tárgy nyeremény
Közönségdíj:	Különleges torta + tárgy nyeremény

Időzítés:

Pályázatra regisztrálás: 2015. szeptember 5-ig

Beadási / feltöltési határidő: 2015. szeptember 15. 23:59

Zsűrizés első forduló: 2015. szeptember 16-tól 23-ig

Első 10 pályamű kihirdetése: 2015. szeptember 23. 23:59

Zsűrizés második forduló: 2015. szeptember 24-től 26-ig

Közönségsvavazás (kizárólag online) 2015. szeptember 16-tól 26-án 12:00-ig

Első 10 pályamű nyilvános vetítése és **ünnepélyes díjátadás: 2015. szeptember 26.**

Információkérés a pályázattal kapcsolatban:

E-mail-ben: pomazikef@gmail.com

Telefonon: **30/953-1628** Óváryné Herpai Dóra koordinátornál